

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подружка не пришла...

Мы с подружкой решили встретиться где-нибудь в городе, поболтать о том о сём. Я приехала первая и села на лавочку листать журнал. Напротив меня сидел мужчина лет 35-ти и украдкой поглядывал на меня. Ну ещё бы, чего бы ему не смотреть: миниатюрная девушка, точёные ножки, маленькая беленькая юбочка, едва прикрывающая попку, топик без лифчика и светлые босоножки на каблукках. Я сидела нога за ногу и поняла, что он видит то, что у меня под юбкой. Поначалу я застеснялась, начала опускать юбку ниже, но сидя ничего не получалось. Я встала, но при этом уронила журнал, который читала. Поднимая его я поняла, что сзади над попкой торчат мои трусики. Я обернулась и увидела, что Он смотрит прямо туда. Когда я снова села на лавочку, мужчина подошел и сказал:

— Здравствуйте, меня зовут Алексей!

— Оля..

— Вы так застеснялись, что мне это даже понравилось...

Тут позвонила подруга и сказала, что прямо сейчас нужно куда-то идти и очень извинялась, что не сожжет придти. Я конечно расстроилась. Но Алексей обрадовался этому обстоятельству и предложил погулять. Я отказалась, решив пройтись по магазинам. За этим занятием я не обратила внимание, как прошло 2 часа. На улице стемнело и было очень хорошо: лето, огни...

Я решила пройтись пешком и вдруг услышала, как засигналила какая-то машина.

Обернувшись я увидела, что за рулём сидит тот самый Алексей, с которым я познакомилась ещё днём.

— Садитесь, я подвезу. Не бойтесь, я не маньяк!

— Кто Вас знает...

Но что-то мне подсказало, что он действительно не маньяк, и приняла предложение. Сядясь в машину, мне пришлось приподнять ногу так, что юбка задралась и Алексей вновь увидел мои беленькие трусики, сквозь которые чернели волосики. Остановившись возле магазина, Алексей вышел и вернулся через некоторое время с бутылкой шампанского. Я спросила, домой ли он его купил, на что Алексей ответил, что купил для нас за неизбежную встречу, а также у него день рождения. Мы тронулись и приехали в безлюдное место. Выпив шампанского, у меня немного закружилась голова. Алексей немного откинул сиденье назад и я оказалась почти полулежа. Когда он приблизился ко мне, я почувствовала его запах, который мне очень понравился. Как бы невзначай Алексей дотронулся до моей голой ножки и я замерла...

— А ты всегда гуляешь одна?

— Нет, но..

.. В этот момент его губы нашли мои и мы стали целоваться. Его руки скользнули мне под топик и уже ласкали сосочки. Он был из тех мужчин, которые знают, как сделать женщине приятно и моя киска потекла... Я вдруг почувствовала себя сучкой, хотя знала, что о произошедшем расскажу мужу, так как мне было стыдно. Но Алексей размеренно продолжал своё дело. У меня возникло ощущение что он и не ждал ответных ласк. Он задрал мне юбочку, отодвинул трусики и начал лизать мою влажную киску, а затем не церемонясь просто взял и вошёл в меня.

— Ты возбудила меня ещё там, на лавочке своей юбочкой. Нечего было наклоняться передо мной: я хотел подойти и прямо там спустить с тебя трусики и выебать твою сладкую киску.

Когда он всё это говорил, его дыхание становилось всё чаще, а ритм быстрее. Он стал гладить мою попку и пристраиваться к ней:

— Ты дашь мне выебать тебя в попку?

— Нет!

— Но ведь мужу ты даёшь?

В этот момент Алексей сильно сжал мои сосочки и я кончила, замерла и мои соки потекли по его члену, который стал ещё твёрже. Яички напряглись и Алексей застонал, с наслаждением кончив в меня...

Мне было хорошо, но зачем я это сделала? Я открыла глаза и поняла, что это сон. Мой муж тихонько сопит, а его рука у меня на плече. Я выдохнула и вздохнула с облегчением: любимый и дорогой человек со мной...

E-mail автора: www.tutankhamen13@yandex.ru